
Gdańsk, dnia 7 kwietnia 2021 r.  

Protokół Nr XXVII/2021 sesji RADY DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE, która odbyła się w 

dniu 7 kwietnia 2021 roku z wykorzystaniem środków porozumiewania się na odległość (zdalny 

tryb obradowania).  

  

 

Początek obrad godz. 18:00 (porządek obrad stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu) Na 

stan 21 radnych w sesji wzięło udział 12 radnych.  

 

Nieobecni radni: Dominika Ikonnikow, Jadwiga Kownacka, Jolanta Lipska, Marta Mężyk, Agnieszka 

Mionskowska, Dominik Parzyszek, Leszek Pochroń-Frankowski (usprawiedliwiony), Wojciech Rudnicki, 

Anna Stawska 

(lista obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu)  

PUNKT 1  

SPRAWY REGULAMINOWE  

Przewodnicząca Rady Dzielnicy ELŻBIETA WORONIECKA  

Otworzyła, przeczytała listę obecności i przewodniczyła obradom sesji Rady Dzielnicy Śródmieście.  

PUNKT 2  

WYSTĄPIENIE ZARZĄDU DZIELNICY DOT. SPRAW BIEŻĄCYCH 

Radna – ELŻBIETA WORONIECKA – Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście  

Udzieliła głosu Przewodniczącemu Zarządu Dzielnicy Panu Maximilianowi Kieturakisowi. 

Radny – MAXIMILIAN KIETURAKIS – Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Śródmieście  

Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Pan Maximilian Kieturakis przedstawił bieżące informacje na temat 

realizacji budżetu za rok 2021. Przekazał, że jest w stałym kontakcie z wszystkimi wnioskodawcami 

projektów. Wyjaśnił, że od tego roku, wnioski o uruchomienie środków z budżetu dzielnicy składane są 

elektronicznie przy pomocy platformy Witkac. Przekazał informacje, że Zarząd Dzielnicy złożył wnioski 

o uruchomienie środków dla następujących projektów: 

 

- Rewitalizacja parku przy ul. Siennickiej 

- Gra terenowa na Orientację Śródmieście 

- Zakup ławek do ustawienia przy ul. Długie Ogrody 

- Stworzenie miejsca do ładowania wózków elektrycznych dla osób niepełnosprawnych 

- Warsztaty pisarskie, redakcyjne, fotograficzne dla seniorów 

- Festyn sąsiedzki 

- Jeden śmietnik, wspólna sprawa 

- Renowacja GiveBox’a 

- Beczki na deszczówkę 

- Mini-działania sąsiedzkie 

- Cyfrowa Grobla 



- Integracyjna zabawka dla dzieci z niepełnosprawnością ruchową 

- Zmniejszenie problemu nielegalnego parkowania i poprawa estetyki i przestrzeni publicznej przy ul. 

Lawendowej w Gdańsku 

- Wigilia dla Seniorów w Śródmieściu 

- Tańsza Kawa dla Seniora 

- Rewaloryzacja terenów na Biskupiej Górce 

Przewodniczący Zarządu poinformował, że zgodnie z decyzją wnioskodawców jeszcze nie złożył 

wniosków uruchamiające środki dla projektów: 

- Festyn rodzinny przy Szkole Podstawowej nr 4 

- XII Międzyszkolny konkurs „Kolędy i pastorałki w tradycji kultury polskiej” 

- Turniej sportowy dla szkół podstawowych ze Śródmieścia 

Dodatkowo, Przewodniczący Zarządu poinformował o przedłużającym się procesie formalnym dot. 

projektu mini-działania sąsiedzkie, który został złożony na platformie Witkac. Zastrzegł, że jest w stałym 

kontakcie z wnioskodawczynią i w razie czego pozostaje z nią w kontakcie jak będą się pojawiać 

następne informacje. Na tym Przewodniczący Zarządu zakończył i poprosił o pytania. 

Radna – ELŻBIETA WORONIECKA – Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście  

Pytań nie było zatem Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście Pani Elżbieta Woroniecka przeszła do 

kolejnego punktu. 

PUNKT 3  

PRZEDSTAWIENIE SPRAWOZDANIA ZARZĄDU DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE  

Radny – MAXIMILIAN KIETURAKIS – Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Śródmieście  

Przeczytał sprawozdanie, które znajduje się w załączniku (załącznik nr 3 do niniejszego protokołu). 

Następnie zachęcił do zadawania pytań.  

Radna – SYLWIA DOBROWOLSKA – Radna Dzielnicy Śródmieście  

Zapytała się czy odbywają się cykliczne spotkania z BOM (Gdańskie Nieruchomości) odpowiedzialnym 

za Śródmieście. 

Radny – MAXIMILIAN KIETURAKIS – Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Śródmieście  

Pan Przewodniczący odpowiedział, że spotkania odbywają się doraźnie a nie cyklicznie. Przekazał, że 

Zarząd Dzielnicy jest w stałym kontakcie z Kierowniczką BOM ale ustalają terminy spotkań wokół 

konkretnych tematów a nie kalendarza. 

Radna – ELŻBIETA WORONIECKA – Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście 

Jako że nie było więcej pytań, Pani Przewodnicząca przeszła do punktu 4. 

PUNKT 4  

PRZEDSTAWIENIE SPRAWOZDANIA KOMISJI REWIZYJNEJ RADY DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE 

Radna – AGNIESZKA KOBUS – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Rady Dzielnicy 

Śródmieście  



Przeczytała sprawozdanie, które znajduje się w załączniku (załącznik nr 4 do niniejszego protokołu). 

Następnie zachęciła do zadawania pytań. 

Radny – ELŻBIETA WORONIECKA – Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście 

Jako że nie było więcej pytań Pani Przewodnicząca przeszła do punktu 5. 

PUNKT 5 

PODJĘCIE OŚWIADCZENIA XXVII/02/2021 RADY DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE W SPRAWIE WYCINEK 

DRZEW NA TERENIE DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE 

Radny – MAXIMILIAN KIETURAKIS – Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Śródmieście  

Pan Przewodniczący przeczytał projekt oświadczenia przedstawiony przez Zarząd Dzielnicy do 

uchwalenia przez Radę Dzielnicy Śródmieście a następnie zachęcił do zadawania pytań. 

Radna – ELŻBIETA WORONIECKA – Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście  

Jako że nie pojawiły się pytania, Pani Przewodnicząca przeszła do przeprowadzenia głosowania nad 

przyjęciem Oświadczenia nr XXVII/02/2021 Rady Dzielnicy Śródmieście z dnia 7 kwietnia 2021 r.  

za – 12 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

 

RADA DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE 

w głosowaniu przyjęła 

Oświadczenie zostało przyjęte i wchodzi w życie z dniem podjęcia. (Wynik głosowania stanowi załącznik 

nr 5 do niniejszego protokołu). 

PUNKT 6 

DYSKUSJA NA TEMAT PRZYGOTOWANIA OPINII RADY DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE ODNOŚNIE 

POSZERZENIA SOD NA GŁÓWNYM MIEŚCIE 

Radny – MAXIMILIAN KIETURAKIS – Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Śródmieście  

Pan Przewodniczący przedstawił, że temat był omawiany na posiedzeniu Zarządu Dzielnicy natomiast 

Zarząd w swoim gronie miał mocno niespójne stanowisko co do sprawy. Zarząd zadecydował, aby 

zaproponować temat jako temat do omówienia na posiedzeniu całej Rady. Przewodniczący zaznaczył, 

że jest to moment na luźną dyskusję radnych. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Pan Maximilian 

Kieturakis przedstawił swoją osobistą opinię, że Strefa Ograniczonego Dostępu powinna być 

poszerzona na kształt taki jaki jest w trakcie trwania Jarmarku im. Św. Dominika. 

Radny – PAWEŁ ZIENKIEWICZ – Radny Dzielnicy Śródmieście 

Wyraził takie samo stanowisko jak Przewodniczący Zarządu. 

Radna – MAGDALENA KAMROWSKA – Zastępczyni Przewodniczącej Rady Dzielnicy Śródmieście 

Wyraziła opinię, że SOD już jest wystarczająco duży i, że osoby starsze oraz niepełnosprawne będą 

miały jeszcze większe problemy z dotarciem do ważnych urzędów, przedszkoli i szkół. 

Radna – ELŻBIETA WORONIECKA –Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście 



Również wyraziła opinię, że strefa jest już wystarczająco duża. 

PUNKT 7 

WOLNE WNIOSKI I OŚWIADCZENIA 

Radna – NATALIA GRZYMAŁA – Radna Dzielnicy Śródmieście 

Radna Dzielnicy Pani Natalia Grzymała przedstawiła pomysł, aby zapewnić, że fosa miejsca zachowa 

swoje walory przyrodnicze po wycince jakie zobaczyła na terenie Olszynki. Powiedziała, że trzeba 

uwrażliwić Miasto na różnorodność i stworzyć użytek przyrodniczy. Przemawia za ty, że już nic i tak 

nie może być tam budowane więc nie ma zagrożenia, że taki użytek nie pozwoli Miastu czy 

inwestorom stawiać coś w przyszłości.  

Radny – ZBIGNIEW JACYKOWSKI – Radny Dzielnicy Śródmieście 

Rady Dzielnicy Pan Zbigniew Jacykowski zgodził się co do zachowania zieleni, ale stwierdził, że 

przydałoby się właśnie oświetlenie dla mieszkańców, lepsze ścieżki i ławeczki. Po dyskusji z Panią 

Radną stwierdzili, że ich poglądy się nie sprzeczają ze sobą. 

Radny – MAXIMILIAN KIETURAKIS – Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Śródmieście 

Osobiście poparł pomysł i zadeklarował pomoc Zarządu zapraszając na następne posiedzenie, aby 

stworzyć projekt uchwały do przegłosowania przez Radę Dzielnicy. 

Radny – ZBIGNIEW JACYKOWSKI – Radny Dzielnicy Śródmieście 

Opowiedział o akcji, którą zainicjował, aby Prezydent Miasta Gdańska Pani Aleksandra Dulkiewicz 

uhonorowała jednego z najstarszych rzemieślników w Gdańsku Pana Wacława Sitko. Podziękował za 

pomoc w umówieniu wizyty Pani Prezydent Panu Maximilianowi Kieturakisowi i stwierdził, że 

wystarczy chcieć i wszystko można zrobić. 

Radna – Elżbieta Woroniecka – Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście 

Po stwierdzeniu, że nie ma więcej wolnych wniosków, Pani Przewodnicząca zakończyła posiedzenie 

XXVII Sesji Rady Dzielnicy Śródmieście. 

 

Protokolant: Maximilian Kieturakis 

 

Podpisano: 

Elżbieta Woroniecka 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście 
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